
Holló Walterné Kislányként Testvéreivel 

Ezek anyám és testvérei gyerekkorukban, a Visegrádi utcában, ahol nagyanyámék laktak. Balról
jobbra: Beke Lenke, Beke Piroska, Beke Aladár, Beke László, Beke Margit. A kép 1923 körül
készülhetett.
 
Anyám testvérei közül Aladár, az ikertestvére magas, szép férfi volt, nagyapámra hasonlított. Ő
autószerelő volt, a Vasasban bokszolt amatőrként. Munkaszolgálatra vitték, Ukrajnában halt meg,
valószínűleg 1942-ben. Lenke húga férjhez ment Breitner Sándorhoz, akinek egy nagy hentesüzlete
volt a Lehel téri piacon. Piroska húga lány maradt, konyhavezetőként dolgozott az apám által
szervezett Joint konyhák egyikén, amíg ezek léteztek. László öccse a munkaszolgálatot megúszta --
nem emlékszem már, hol is volt --, hazajött, rendőrtiszt lett, innét nyugdíjazták.
 
A nagymama templomegere szegény volt, a nagypapámnak - azzal együtt, hogy vegyes házasság
miatt kitagadták a családból - valami jussa nyilván lehetett. A házasságkötésük után beköltöztek
Pestre, és a nagymamám nyitott egy baromfikereskedést a Lehel piacon, de a háború alatt [az első
világháború alatt] a bolt nem ment. A nagyapám persze bevonult katonának, hadifogoly is volt. A
nagymama a gyerekeit abból tartotta el, hogy mosást vállalt otthon. Amikor a nagyanyám "házhoz"
ment mosni, akkor anyám főzött otthon. De olyan kicsi volt, hogy nem érte föl a sparheltet, és
hokedlire állt, úgy főzött a testvéreinek. A Lehel téri baromfikereskedése a nagymamámnak  még
az én gyerekkoromban  is megvolt. Ez egy kóser baromfibolt volt a piacon, volt ilyen ott több is. Az
élő baromfit, libát, kacsát, tyúkot a sakter vágta le. Vagy kijött a nagymama standjára vágni és
kóserolni, vagy hozzá vitték az állatokat.
 
A nagymamám meg a nagypapám nem éltek jól, bár lett hat gyerekük. Anyám, Margit meg az
ikerpárja, Aladár 1910-ben született. Akkor Lenke, Piroska és László, és volt a legkisebb, Ibike, aki
meghalt gyerekkorában. Amikor véget ért a világháború, a nagyapám hazajött. Még egy pár évig
együtt éltek nagyanyámmal, akkor valamennyire föllendült a kereskedés, de  különváltak, mert a
nagypapát a nagymama nem bírta, se a könnyelműségét, se azt, hogy ivott. Ez a két különböző
kultúrából való jövetel, valószínűnek tartom, ez nem jött össze.
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